



Следствие ходатайствует о заочном аресте одного из соучастников хищения денежных средств у ГУП «Московский метрополитен»

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершены следственные действия по уголовному делу о хищении денежных средств ГУП «Московский метрополитен» (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

Напомним, что по версии следствия в период с апреля по июль 2015 года генеральный директор ООО «Авто Селл» Гюля Коган совместно с Александром Геллером и подельниками похитили у ГУП «Московский метрополитен» денежные средства в сумме свыше 850 миллионов рублей, которые присвоили себе. Указанные денежные средства предназначались для оплаты предоставленных предприятием рекламных площадей.

Как сообщалось ранее, Гюля Коган и ее защитник в соответствии со ст. 217 УПК РФ завершают ознакомление с материалами уголовного дела. В ближайшее время уголовное дело будет направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Соучастник Александр Геллер с целью избежания привлечения к уголовной ответственности скрывается за пределами Российской Федерации, в связи с чем объявлен в международный розыск.

Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении Геллера меры пресечения в виде заключения под стражу заочно.

В целях возмещения причинённого потерпевшим ущерба по ходатайству следствия судом наложен арест на имущество, принадлежащее компании, рыночная стоимость которого составляет более 1 млрд рублей.

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1356867>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
